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Per i seguenti motivi:
. Situazione Marina di Torregrande (pulizia arenile, situazione verde e raccolta rifiuti)
. Progetto Lavoras annualità 2019

. Varie ed eventuali

Verbale

La Commissaria Anna Maria Uras delega Giuseppe Puddu che partecipa rn
qualità di Capogruppo di F.dI.
Presente l'assessore Gianfranco Licheri.
Presenti dirigenti: Roberto Sanna, Mariella Chergia.
La seduta ha inizio alle ore 09,20.
Verificato il numero legale la seduta è dichiarata valida dal Presidente Pusceddu

che introduce I'argomento e chiede ai dirigenti informazioni sui cantieri
LAVORAS.
L'assessore Licheri prende la parola e annuncia che per i prossimi progetti sarà

necessario attendere di sapere la quota che verrà assegnata allo scopo per poi
decidere a quali progetti dare la priorità. In quelli precdeenti si è dowto
procedere alla modifica delle esecuzioni a causa delle condizioni di necessità di
interventi di strade e marciapiedi dopo autorizzazione regionale. Uemergenza
Covid ha poi costretto ad interrompere i lavori ma i fondi sono stati comunque

ttllizzati per pagare le spettanze come una sorta di Cassa Integrazione.
I1 Presidente Pusceddu domanda se sarà possibile riprendere gli stessi progetti

non portati a compimento causa Covid e di poter conoscere in anticipo i
contenuti dei progetti che verranno presentati con scadenza 31 luglio, per

eventuali osservazioni.
I1 dirigente Roberto Sanna afferma di si anche se speciflca che sarà necessario

adeguarli alle nuove risorse.
La Dirigente Mariella Chergia precisa che si sta procedendo alla verifica della

VERBALE N. 06/2 020

L'anno duemilaventi, lunedì 03 del mese di giugno, con regolare convocazione del
Presidente Lorenzo Pusceddu per le ore 09,00, si è riunita la 3u Commissione
Consiliare Permanente della quale fanno parte:



possibilità di proseguire in 'proroga'per evitare una nuova gara d'appalto.
Il Presidente Pusceddu chiede se, alla luce delle esigenze di microraccolta di
amianto (argomento della precedente riunione di commissione), è possibile
impiegare operai di Lavoras per la raccolta.
L'assessore Licheri afferma che ci sono delle figure abilitate allo scopo.
Si passa alla discussione sulla pulizia dell'arenile e l'assessore specifica che i
lavori sono iniziati e sono quasi alla metà dell'operazione di pulizia e che g1i

stessi lavori dovrebbero essere portati a termine entro la settimana successiva.
I1 Presidente Pusceddu chiede se possibile spostare le passerelle più vicine alla
battigia per consentire un piÌr facile accesso al mare alle persone anziane e ai
disabili e un intervento di sfalciamento nella zona della strada verso il
porticciolo turistico.
Uassessore conferma la volontà di procedere sia in quel sito che nella zona del
Tennis Club.

La seduta è tolta alle ore 10,20

Il Pr idente I1 Segretario v erbalizzarte

Oristano 03 giugno 2020
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